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DISCUSSIONE  C.C. PUNTO 1) ODG C.C. 30/11/2020  SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE  

Presidente Andreani:”Il signor Fabbri Fabrizio già Consigliere comunale con lettera protocollo 19642 

in data 14 novembre 2020 ha rassegnato le dimissioni dalla predetta carica di Consigliere comunale, 

eletto nelle lista nr. 2  lista civica Vagnoli, come da predisposizioni di cui alla proposta della delibera di 

Consiglio comunale nr. 61 del 16 novembre 2020 questo Consiglio è chiamato a provvedere ala 

relativa surrogazione con il candidato signor Rossi Mauro, che nella medesima lista segue 

immediatamente l’ultimo eletto. La parola al Capogruppo della Maggioranza Francesco Frenos.” 

Capogruppo Frenos ( Avanti Insieme):” Buonasera a tutti! Ci sarà questa surroga quindi entrerà 

Mauro Rossi, persona di elevata esperienza in Consiglio comunale, ha fatto dei due precedenti Consigli 

comunali quindi come capogruppo, quindi io sono contento di ritrovare un amico e uno che mi ha 

insegnato anche qualcosa, quindi, mi ha insegnato tante cose in consiglio comunale; penso che ci 

mancherà Fabrizio perché è una persona valida e che ha dato in questo anno e mezzo un validissimo 

contributo ma ala tempo stesso sono contento dell’ingresso di  Mauro perché potrà dare sicuramente 

tanta esperienza a questo Consiglio, quindi gli do il benvenuto da parte mia.” 

Presidente Andreani: ”Alzi la mano chi si astiene? Contrari? Favorevoli? Segretario tutti favorevoli, 

immediata eseguibilità stesso esito.”  

Sindaco:” Ora dovrebbe venire Mauro Rossi.” 

………………………..…: “Mi dimenticavo di dire che a volte Mauro Rossi ha problemi con l’informatica.” 

Presidente Andreani:” L a parola a Mauro Rossi.” 

Consigliere Rossi (Avanti Insieme):”Buonasera a tutti. Sono contento per l’ingresso nuovamente in 

Consiglio comunale, mi dispiace per Fabrizio che è stato costretto a fare questa scelta, ho seguito in 

questo periodo non troppo da vicino le vicende del Consiglio, però so quanto si sia impegnato Fabrizio, 

dispiace perdere un Consigliere così valido però sicuramente ci potrà dare il suo contributo 

sicuramente rimanendo fuori anche dal Consiglio comunale, per quanto mi riguarda cercherò di 

portare il mio contributo come ho sempre fatto negli anni recedenti nelle due legislazioni precedenti e 

devo dire che in questo momento ho qualche problemino in più di tempo libero perché ho 

un’avventura da due anni nel lavoro diverso, però poi spero dopo di poter contribuire in modo 

concreto alla vita del Consiglio comunale. Grazie.” 

Capogruppo Rossi (Bene Comune):” Io volevo dare da parte mia e del gruppo Bene Comune il 

benvenuto a Mauro, in questo Consiglio comunale, sicuramente il Consiglio come è stato per noi con 

l’entrata di Catia si arricchisce di una persona di esperienza che ha avuto lui più di Catia, 10 anni di 

partecipazione del Consiglio comunale per lo più con il ruolo di capogruppo del suo gruppo quindi 

certamente una persona di esperienza e poi da Rossi non posso che essere contento di accogliere un 

altro Rossi in Consiglio comunale, quindi ben venuto Mauro e buon lavoro”. 

Consigliere Vannucci (Cittadini in Comune):” Mi auguro il diritto di dare il benvenuto  all’amico di 

Mauro, che conosco da anni, da parte del gruppo Cittadini in Comune, augurargli un buon lavoro e di 

essere ritornata a questa avventura sapendo che da persona seria darà il suo contributo, a livello 

personale mi fa piacere perché aumenta il peso fisico nel Consiglio, non più soltanto io Mauro ma 

anche te ad aumentare di una stazza il Consiglio, quindi la cosa mi fa piacere, ben venuto” 

Presidente Andreani: “Qualcuno vuole la parola? Posso andare avanti? Vado avanti”. 

  

 


